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ATA DA 111a. SESSÃO, EM 22.11.2004 
Sessão Ordinária

As dezessete horas e trinta minutos do dia 22 de novembro do ano de dois mil e 
quatro, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, 
Presidente; Zamir Fernandes, Vice-Presidente, Gustavo Paes de Andrade; Célio 
Avelino, José Ivo de Paula Guimarães, Corregedor Regional Eleitoral, Carlos 
Frederico Gonçalves de Moraes e o Dr. Fernando José Araújo Ferreira, 
Procurador Regional Eleitoral Substituto, comigo, Márcia Regina Gomes de 
Melo, Diretora Geral, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da sessão anterior, 
o Des. Antônio Camarotti ressalvou a ausência justificada do Desembargador José 
Maria Lucena. Em seguida, passou-se ao julgamento dos seguintes processos:

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11777 - Classe 1
ORIGEM: PETROLINA - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Renovação de permanência da servidora MARIA DAS 
GRAÇAS PINTO PIRES, pelo prazo de 01(um) ano.
REQUERENTE(S): Dra. CARLA ADRIANA DE ASSIS E SILVA ARAÚJO, 
Juíza Eleitoral da 145a Zona - Petrolina
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausente, justificadamente, o 
Desembargador José Maria Lucena. ”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11778 - Classe 1
ORIGEM: ÁGUAS BELAS - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Renovação de permanência da servidora ÂNGELA MARIA 
VENTURA, pelo prazo de 01 (um) ano.
REQUERENTE(S): Dr. FRANCISCO MILTON ARAÚJO JÚNIOR, Juiz 
Eleitoral da 64a Zona - Águas Belas
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausente, justificadamente, o 
Desembargador José Maria Lucena. ”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11782 - Classe 1
ORIGEM: CABO DE SANTO AGOSTINHO PE 
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita renovação de permanência dos servidores ROZILDO 
FRANCISCO GUEDES e MARCONE LUIZ DA SILVA, pelo prazo de
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REQUERENTE(S): Dra. ANA CRISTINA MOTA, Juíza Eleitoral da 15a Zona — 
Cabo de Santo Agostinho
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausente, justificadamente, o 
Desembargador José Maria Lucena. ”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11784 - Classe 1
ORIGEM: GOIANA - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita renovação de permanência da servidora MARIA JOSÉ 
IRINEU DOS SANTOS, pelo prazo de 01(um) ano.
REQUERENTE(S): Dr. CARLOS ANTÔNIO ALVES DA SILVA, Juiz Eleitoral 
da 104a Zona - Goiana
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausente, justificadamente, o 
Desembargador José Maria Lucena. ”

Em seguida, o Presidente levou à apreciação do Pleno a Resolução TRE/PE n° 
58/04, que trata de instruções para veiculação de inserções de propaganda 
institucional, pelos partidos políticos, na emissoras estaduais de rádio e televisão, 
a qual foi aprovada à unanimidade. Na seqüência, o Desembargador Carlos 
Moraes pediu para ser registrado em ata que o Tribunal de Justiça de Pernambuco, 
em sessão de hoje, em lista tríplice, escolheu o nome do Desembargador Gustavo 
Paes de Andrade para recondução. No ensejo, o Desembargador Antônio 
Camarotti também solicitou o registro em ata da escolha, na mesma sessão de hoje 
do Tribunal de Justiça, do Juiz Adalberto de Oliveira Melo como Desembargador. 
Propôs, então, moção de felicitações ao novo Desembargador, no que foi 
acompanhado por todos os membros presentes, inclusive com a adesão do 
Ministério Público. Prosseguindo o Presidente designou uma sessão para amanhã,
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